
SOFT DRINKS
ÁGUA - 350ml (SEM / COM GÁS)

ÁGUA PANNA NATURAL - 505ml

ÁGUA SAN PELLEGRINO COM GÁS - 505ml

ÁGUA TÔNICA - 250ml

ÁGUA TÔNICA ZERO - 250ml

ÁGUA TÔNICA ROSÉ - 220ml

SUCOS NATURAIS 330ml
LARANJA / ABACAXI / ABACAXI COM HORTELÃ / LIMÃO
LARANJA COM GENGIBRE

REFRIGERANTES
COCA-COLA / COCA-COLA ZERO - 250ml                                                         
GUARANÁ / GUARANÁ ZERO - 350ml 
SCHWEPPES CITRUS - 350ml

BEER (330ml)

CORONA • PILSEN [MEX]
HEINEKEN • LAGER [HOL] 
BECK’S • LAGER [ALE] 
HOEGAARDEN • WITBIER [BEL]

COQUETÉIS SEM ÁLCOOL (240ml)

SUCO DE TOMATE TEMPERADO
SUCO DE LIMÃO-TAITI, MOLHO INGLÊS, MOLHO DE PIMENTA, BORDA
DE SAL ESPECIAL DE MANJERICÃO E SALSÃO 

COQUETEL IKI
MANGA, SUCO DE LARANJA, CARDAMOMO

TROPICAL PASSION
SUCO DE LARANJA, ABACAXI, CAJU, SYRUP 
DE FRUTAS VERMELHAS 

REFRESHING
ÁGUA COM GÁS, SUCO DE LIMÃO-SICILIANO, SYRUP DE HORTELÃ
COM CARDAMOMO, FOLHAS DE HORTELÃ



MINT JULEP
JIM BEAM BLACK, SYRUP DE MARACUJA, BITTER DE LARANJA
FOLHAS DE HORTELÃ - 180ml

NEW YORK SOUR
MAKER’S MARK BOURBON SUPER PREMIUM
SUCO DE LIMÃO, SYRUP DE CAPIM LIMÃO, VINHO
TINTO, PROTEÍNA EM PÓ - 180ml

OLD FASHIONED
JACK DANIEL’S, CHOCOLATE BITTER, SYRUP DE CEREJA - 130ml

FITZGERALD
GIN LONDON DRY, SUCO DE LIMÃO-SICILIANO, SYRUP DE
AÇÚCAR, ANGOSTURA BITTER - 180ml

BLOODY MARY
VODKA, SUCO DE TOMATE, MOLHO INGLÊS, MOLHO DE PIMENTA, 
SUCO DE LIMÃO- SICILIANO, BORDA ESPECIAL
DE SAL DEFUMADO DE MANJERICÃO E SALSÃO - 240ml

DRY MARTINI 
GIN LONDON DRY, VERMOUTH DRY - 130ml

APEROL SPRITZ
APEROL, ESPUMANTE, ÁGUA COM GÁS - 260ml

MOSCOW MULE 
VODKA, SYRUP DE GENGIBRE, SUCO DE LIMÃO, ESPUMA 
DE GENGIBRE - 150ml

NEGRONI
GIN LONDON DRY, CAMPARI, VERMOUTH - 130ml

BOULEVARDIER
WOODFORD RESERVE, CAMPARI, VERMOUTH TINTO - 130ml

CAIPIRINHA
CACHAÇA, LIMÃO-TAITI, SYRUP DE AÇÚCAR - 180ml

CAIPIROSCA
VODKA, LIMÃO-TAITI, SYRUP DE AÇÚCAR - 180ml

MOJITO
RUN, SYRUP DE HORTELÃ COM CARDAMOMO, SUCO DE LIMÃO, 
ÁGUA COM GÁS, FOLHAS DE HORTELÃ - 240ml

COSMOPOLITAN
VODKA, LÍCOR DE LARANJA, LIMÃO SICILIANO E SUCO DE 
CRANBERRY - 200ml

BEE’S KNEES 
GIN LONDON DRY, SUCO DE LIMÃO SICILIANO 
E SYRUP DE MEL - 180ml

1800 TEQUILA PALOMA 
1800 TEQUILA SILVER (100% AGAVE), XAROPE DE GRAPEFRUIT  
E SUCO DE LIMÃO - 150ml

COQUETÉIS CLÁSSICOS



BOURBON MINT SMASH
JIM BEAM BOURBON, LICOR 43, SUCO DE LIMÃO, SUCO 
DE LARANJA, SYRUP DE CEREJA, MANJERICÃO, HORTELÃ - 200ml

SUNTORY PASSION
HAKU VODKA, SUCO DE LIMÃO, SYRUP DE MARACUJÁ, LICOR 43 
ESPUMA DE GENGIBRE E MARACUJÁ - 200ml

APEROL SOUR
GIN LONDON DRY, APEROL, SUCO DE LIMÃO-SICILIANO, SYRUP
DE TANGERINA, PROTEÍNA EM PÓ, SPRAY DE CHARTREUSE - 180ml

GREEN SAQUÊ
SAQUÊ DRY, SUCO DE LIMÃO-SICILIANO, LICOR DE LARANJA, 
SYRUP DE GENGIBRE, MANJERICÃO - 200ml

MARGARITA HIBISCO
1800 TEQUILA REPOSADO (100% AGAVE), SUCO DE LIMÃO-TAITI, 
LICOR DE LARANJA, PROTEÍNA EM PÓ, SYRUP DE HIBISCO - 200ml

CAMPONÊS
SAQUÊ DRY, CACHAÇA, SUCO DE LIMÃO-CRAVO,
LICOR 43, SYRUP DE CAPIM-LIMÃO, MEL - 200ml

LEMON JACK SOUR
JACK DANIELS, SUCO DE LIMÕES CRAVO E TAITI, SYRUP
DE HORTELÃ, PROTEÍNA EM PÓ, LICOR DE LARANJA - 200ml

GINGER SOUR
GIN LONDON DRY, SUCO DE LIMÃO-SICILIANO, SYRUP
DE GENGIBRE, PROTEÍNA EM PÓ, ANGOSTURA BITTER - 180ml

RED CRISTAL
HAKU VODKA, LICOR LIMONCELLO, SUCO DE LIMÃO SICILIANO, SYRUP 
DE MORANGO E PROTEÍNA EM PÓ - 180ml

SAQUERINHASSAQUERINHAS
SAQUERINHA IKI 
SAQUÊ DRY, LICHIA, MORANGO, UVA RUBI, SYRUP 
DE AÇÚCAR - 180ml

SAQUÊ MANDARINO
SAQUÊ DRY, TANGERINA, SYRUP DE CAPIM-LIMÃO - 180ml

COQUETÉIS AUTORAIS



GIN & TÔNICS

CARTA DE GINS (260ml)
ROKU GIN - 230ml

TANQUERAY LONDON DRY

TANQUERAY N° TEN

TANQUERAY SEVILLA

BEEFEATER

MONKEY 47

PLYMOUTH

SAVVY

THE LONDON N°1

MARTIN MILLER´S

THE BOTANIST

BOUDIER SAFFRON

HENDRICKS

BULLDOG

BEG LONDON DRY     

BEG NAVY

IKI TÔNIC
GIN LONDON DRY, ÁGUA TÔNICA, LIMÃO-SICILIANO, PEPINO 
JAPONÊS, GRÃOS DE ZIMBRO - 260ml

HIBISCO TÔNIC
GIN LONDON DRY INFUSIONADO COM HIBISCO, ÁGUA 
TÔNICA, SUCO DE LIMÃO, LARANJA - 260ml

LILLET TÔNIC
APERITIVO LILLET, ÁGUA TÔNICA, ZEST DE LARANJA - 210ml

CAMPARI TÔNIC
BITTER CAMPARI, ÁGUA TÔNICA, SUCO DE LIMÃO, FATIA DE 
LARANJA BAHIA - 260ml

FLORAL 
ROKU GIN, LÍCOR JAPONÊS DE AMEIXA, SYRUP 
DE FRUTAS VERMELHAS, SUCO DE LIMÃO CRAVO
E ÁGUA TÔNICA - 230ml

O GIN ESCOLHIDO ACOMPANHA ÁGUA TÔNICA PREMIUM DE SUA ESCOLHA. 
EM CASO DE DÚVIDA CONSULTE O GARÇOM OU O BARMAN.



JIM BEAM BOURBON

JIM BEAM BLACK

MAKER’S MARK BOURBON SUPER PREMIUM

WILD TURKEY

WOODFORD RESERVE

JACK DANIEL´S                                                         

JACK DANIEL´S HONEY                                             

JACK DANIEL´S FIRE                                                 

GENTLEMAN JACK                                                    

SINGLE BARREL             

THE CHITA

THE YAMAZAKI

THE HIBIKI

JOHNNIE WALKER RED LABEL

JOHNNIE WALKER BLACK LABEL

JOHNNIE WALKER GOLD RESERVE

JOHNNIE WALKER BLUE LABEL

GLENFIDDICH 

GLENMORANGIE 10 ANOS

ROYAL SALUTE

CHIVAS REGAL 12 ANOS

THE MACALLAN TRIPLE CASK 12 ANOS

THE MACALLAN TRIPLE CASK 15 ANOS

WHISKY (50 ml)

BOURBON (50 ml)

TENNESSEE (50 ml)

THE KRAKEN

ZACAPA 23 ANOS          

REMY MARTIN XO EXC LUXURY 

RUM (50 ml)

CONHAQUE (50 ml)



CARAJILLO (LICOR 43 E CAFÉ EXPRESSO)

VILLA MASSA AMARETTO

COINTREAU

JÄGERMEISTER

BAILEYS

SOUTHERN COMFORT

LICOR 43

VILLA MASSA LIMONCELLO

UMESHU GENSHU (LICOR DE AMEIXA JAPONESA)

DRAMBUIE

DIGESTIVOS (50 ml)

1800 TEQUILA SILVER (100% AGAVE)

1800 TEQUILA REPOSADO (100% AGAVE)  

1800 TEQUILA CRISTALINO (100% AGAVE) ON THE ROCKS

1800 TEQUILA AÑEJO (100% AGAVE)

TEQUILA MAESTRO DOBEL (100% AGAVE)

TEQUILA (50 ml)



SAKE - TAÇA (150 ml)

SAKE - GARRAFA

MIYAKO HOMARE
SAKE REFRESCANTE, LEVE E MUITO FÁCIL DE BEBER. IDEAL PARA SER CONSUMIDO 
ANTES E DURANTE TODA A REFEIÇÃO

HAKUTSURU JOSEN DRY
RÓTULO NEUTRO, DE BAIXA COMPLEXIDADE, FÁCIL DE BEBER E COMBINA COM 
QUASE TODOS OS PRATOS, SEJAM JAPONESES OU NÃO

GEKKEIKAN TRADICIONAL
ENCORPADO E REFRESCANTE, POSSUI SABORES HERBÁCEOS, TOQUES
DE TORANJA E LEVES AROMAS TERROSOS

HAKUSHIKA NAMACHOZO 300ML
UM SAKE LEVE E REFRESCANTE, PASSA APENAS UMA VEZ PELO PROCESSO 
DE PASTEURIZAÇÃO, DIFERENTEMENTE DOS DEMAIS QUE SÃO DUAS VEZES

SUIGEI DRUNKEN WHALE 300 ML 
UM SAKE PARA QUEM GOSTA DE BEBIDAS SECAS E REFRESCANTES, 
E QUE DÁ PARA FICAR BEBENDO O DIA TODO, COM OU SEM COMIDA

HAKUTSURU JUNMAI DRY 720ML
UM SAKE BEM-AMADURECIDO, ENCORPADO E LEVEMENTE SECO

HAKUTSURU SUPERIOR JUNMAI GINJO 720ML
LEVE E SECO, COM FRAGRÂNCIA FLORAL, USA APENAS ARROZ NOBRE 
YAMADANISHIKI

HAKUTSURU TOJI KAN 720ML
PRODUZIDO SOMENTE COM ARROZ YAMADANISHIKI, LEVEMENTE SECO E MUITO 
REFRESCANTE

HAKUSHIKA JUNMAI CHOKARA 720ML
CHOKARA JUNMAI É UM SAKE ENCORPADO, EXTRA SECO COM FINALIZAÇÃO 
REFRESCANTE E AGUDA

SUIGEI DRUNKEN WHALE 720ML
UM SAQUÊ PARA QUEM GOSTA DE BEBIDAS SECAS E REFRESCANTES,
E QUE DÁ PARA FICAR BEBENDO O DIA TODO, COM OU SEM COMIDA

GASSAN HOUJUN KARAKUCHI JUNMAI 720ML
REFRESCANTE, SECO, LEVEMENTE AROMÁTICO, CONSIDERADO ELEGANTE 
E SOFISTICADO

NIIDA SHIZENSHU KIMOTO JUNMAI 720ML
UM SAKE SURPREENDENTE DE FERMENTAÇÃO NATURAL, COM MUITO UMAMI E 
PREMIADO

ZAKU MIYABI JUNMAI DAIGINJO NAKADORI 720ML
FRUTADO E SUPER AROMÁTICO, O SAKE MAIS PREMIADO DO MUNDO NA CATEGORIA 
MAIS ALTA DOS SAKES

OZEKI HANA AWAKA SPARKLING 250ML
UMA BEBIDA LEVE, ADOCICADA E MUITO SABOROSA, SENDO UM ESPUMANTE COMO 
OS CHAMPAGNES DE PRIMEIRA LINHA

GEKKEIKAN TRADICIONAL 720ML
ENCORPADO E REFRESCANTE, POSSUI SABORES HERBÁCEOS, TOQUES 
DE TORANJA E LEVES AROMAS TERROSOS

GEKKEIKAN BLACK GOLD 750ML
UM SAQUÊ FERMENTADO EM BAIXAS TEMPERATURAS, SECO 
E COM BOA ACIDEZ. ENCORPADO, COM NOTAS FRUTADAS

GEKKEIKAN SILVER 750ML
SAKÊ SUAVE E RICO EM SABOR, ELABORADO A PARTIR
DE ARROZ DA MELHOR QUALIDADE E ÁGUA PURA



LEYDA RESERVA ROSÉ, PINOT NOIR, CHILE

NIETO SENETINER DOC ROSÉ, MALBEC, PINOT 
NOIR, ARGENTINA

BARONE MONTALTO ROSÉ BLUSH, PINOT GRIGIO, 
ITÁLIA

DOMAINE DE LA GYPIÈRE LES ARMOISES,  
GRENACHE, CINSAULT, SYRAH, PROVENCE FRANÇA

BRISE MARINE ROSÉ DE PROVENCE, GRENACHE, 
SYRAH, FRANÇA

BARON DE LESTAC BORDEAUX ROSÉ AOC, CAB. 
FRANC, CAB. SAUVIGNON, FRANÇA

DOMAINE LAFAGE MIRAFLORS ROSÉ, MOURVEDRE, 
GRENACHE, FRANÇA

ROSÉS (750 ml)

VICTORIA GEISSE VINTAGE 12 MESES BRUT, 
CHARDONNAY, PINOT NOIR, BRASIL

VICTORIA GEISSE VINTAGE 12 MESES ROSÉ,  
CHARDONNAY, PINOT NOIR, BRASIL

TERRA SERENA GRAND CUVEE ROSÉ, GLERA, ITÁLIA

VILA SANDI BLANC DE BLANCS BRUT “IL FRESCO”, 
CHARDONNAY, PINOT BLANC, ITÁLIA

CRÉMANT GRANDE CUVÉE 1531 DE LIMOUX BRUT, 
CHARDONNAY, CHENIN BLANC, PINOT NOIR, FRANÇA

ESPUMANTES E
PROSECCOS (750 ml)

VEUVE CLICQUOT BRUT, FRANÇA

MÖET & CHANDON BRUT, FRANÇA

MÖET & CHANDON BRUT ROSÉ, FRANÇA

CHAMPAGNES (750 ml)



ERRAZURIZ ESTATE RESERVA, CHARDONNAY, CHILE

TERRAPURA RESERVA SAUVIGNON BLANC, CHILE

ZUCCARDI SERIE ‘A’, TORRONTES, ARGENTINA

COBOS COCODRILO, CHARDONNAY, ARGENTINA

NIETO SENETINER, CAMILA/ EMILIA, CHARDONNAY, 
ARGENTINA

PODERI DAL NESPOLI LE COSTE DOC, TREBBIANO, 
ITÁLIA

MASI MODELLO BIANCO TREVENEZIE IGT, PINOT 
GRIGIO, ITÁLIA

SAN MARZANO IL PUMO, SAUVIGON-MALVASIA, 
ITÁLIA

BARONE MONTALTO, PINOT GRIGIO, ITÁLIA

CASTELLO DEI JESI VERDICCHIO ANFORA, ITÁLIA

AZISA MAZZEI, CATARRATO-GRILO, ITÁLIA

DÓCIL LOUREIRO NIEPOORT, LOUREIRO, PORTUGAL

VALLADO QUADRIFOLIA, MOSCATEL, RABIGATO, 
CÓDEGA, PORTUGAL

ADEGA GUIMARÃES, VINHO VERDE DOC, PORTUGAL 

NIEPOORT REDOMA DOURO BRANCO, RABIGATO, 
VIOSINHO, PORTUGAL

MARQUÉS DE CÁCERES, VERDEJO, ESPANHA

DOMAINE GUY AMIOT BOURGOGNE CHARDONNAY 
CUVEE FLAVIE, FRANÇA

SIEUR D`ARQUES VANEL SAUVIGNON BLANC,  
LIMOUX FRANÇA

DIRLER CADÉ RIESLING, ALSÁCIA FRANÇA

WILLIAM FÈVRE CHABLIS, CHARDONNAY, FRANÇA

GUY AMIOT CHASSAGNE MONTRACHET VIEILLES 
VIGNES VHITE, CHARDONNAY, FRANÇA

BARON DE LESTAC BORDEAUX BLANC AOC, 
SAUVIGNON BLANC, FRANÇA

CHATEAU SAINT MICHELLE, RIESLING, EUA

BRANCOS (750 ml)



ERRAZURIZ ESTATE, CHARDONNAY, CHILE

ERRAZURIZ ESTATE, CABERNET SAUVIGNON, CHILE

BARONE MONTALTO, PINOT GRIGIO, ITÁLIA

PULENTA LA FLOR, MALBEC, ARGENTINA

BRISE MARINE, ROSÉ DE PROVENCE, FRANÇA

MEIAS GARRAFAS (375ml)

TERRAPURA RESERVA, CARMENERE, CHILE 

ERRAZURIZ ESTATE, CABERNET SAUVIGNON, CHILE

ERRAZURIZ ESTATE, PINOT NOIR, CHILE

MAX RESERVA, CABERNET SAUVIGNON, CHILE

ALMAVIVA, CABERNET SAUVIGNON E BLEND,  
VALLE DEL MAIPO CHILE

PULENTA LA FLOR, MALBEC, ARGENTINA

COBOS COCODRILO BLEND, CABERNET,MALBEC, 
ARGENTINA

PALAGETTO, CHIANTI SANGIOVESE, MERLOT, 
ITÁLIA

RICOSSA BARBERA D’ASTI DOCG, ITÁLIA

PLANETA PLUMBAGO SICILIA DOC, NERO D’AVOLA, 
ITÁLIA

BRANCAIA CHIANTI CLASSICO, SANGIOVESE, 
ITÁLIA

QALT RESERVA,TOURINGA NACIONAL - TOURINGA 
FRANCESA, TINTA RORIZ, PORTUGAL

ZUCCARO, VINHAS VELHAS, PORTUGAL

RARÍSSIMO BY OSVALDO AMADO CLARETE,  
TOURIGA NACIONAL E BLEND, DÃO PORTUGAL

NIEPOORT CONVERSA DOURO, TOURIGA FRANCA, 
T.RORIZ, PORTUGAL

MARQUÉS DE CÁCERES CRIANZA, TEMPRANILLO, 
ESPANHA

SAINT CLAIR  SUN, PINOT NOIR, NOVA ZELÂNDIA

MASI COSTASERA AMARONE DELLA VALPOLICELLA 
CLASSICO DOCG,CORVINA, RONDINELLA, 
MOLINARA, ITÁLIA

XAVIER VIGNON CÔTES DU RHÔNE VILLAGES, 
SYRAH, GRENACHE-MOUIVEDRE, FRANÇA

TINTOS (750 ml)



EXPRESSO - 35ml

EXPRESSO DESCAFEINADO - 35ml

CHÁ DE HORTELÃ - 240ml

CHÁ VERDE (BANCHÁ) - 240ml

CHÁ GELADO - 240ml

SYRUP DE GENGIBRE E SUCO DE LIMÃO   

NIEPOORT RESERVA RUBY, PORTUGAL- 750ML

NIEPOORT RESERVA BRANCO, PORTUGAL - 750ML

NIEPOORT RESERVA RUBY, PORTUGAL, TAÇA - 150ML

SOBREMESAS E
FORTIFICADOS

CAFÉ / CHÁ

O ACESSO AS DEPENDÊNCIAS ONDE SÃO PREPARADOS E ARMAZENADOS�OS 
ALIMENTOS É GARANTIDO PELA LEI N°8.431, DE 17/17/1995.

CONTADO DO PROCON: DISQUE 151 OU ATRAVÉS DO E-MAIL:� 
WWW.PROCON.CAMPINAS.SP.GOV.BR.

SE BEBER, NÃO DIRIGIJA.

PEÇA A NOTA FISCAL, 13% NÃO OBRIGATÓRIOS.� 
NÃO ACEITAMOS CHEQUE E VALES REFEIÇÃO E ALIMENTAÇÃO.

TINTO - TERRAPURA RESERVA, CARMENERE, CHILE

BRANCO - TERRAPURA RESERVA SAUVIGNON 
BLANC, CHILE

VINHOS EM TAÇA (150ml)


